Resource Summary Report

Generated by dkNET on May 22, 2025

Max Planck Institute for Biophysical Chemistry; Gottingen; Germany

RRID:SCR_011371

Type: Tool

Proper Citation

Max Planck Institute for Biophysical Chemistry; Gottingen; Germany (RRID:SCR_011371)

Resource Information

URL: http://www.mpibpc.mpg.de/en

Proper Citation: Max Planck Institute for Biophysical Chemistry; Gottingen; Germany (RRID:SCR 011371)

Description: Max Planck Institute for Biophysical Chemistry in Göttingen is a research institute of the Max Planck Society. Currently, 850 people work at the institute, about half of them are scientists.

Abbreviations: MPIbpc

Synonyms: Max-Planck-Institute of Biophysical Chemistry, Max-Planck-Institut fur biophysikalische Chemie, Max Planck Institute of Biophysical Chemistry; Göttingen; Germany, Goettingen; Germany, Max Planck Institute of Biophysical Chemistry, Max-Planck-Institut für biophysikalische Chemie

Resource Type: institution

Funding:

Resource Name: Max Planck Institute for Biophysical Chemistry; Gottingen; Germany

Resource ID: SCR_011371

Alternate IDs: grid.418140.8, ISNI: 0000 0001 2104 4211, Wikidata: Q836125, nlx_151803

Alternate URLs: https://ror.org/03e76ya46

Record Creation Time: 20220129T080304+0000

Record Last Update: 20250519T203659+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Max Planck Institute for Biophysical Chemistry; Gottingen; Germany.

No alerts have been found for Max Planck Institute for Biophysical Chemistry; Gottingen; Germany.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.